

# ПАМЯТИ ТОВАРИЦА

14 ноября 1980 года после тяжелой болезни скончался один из старейших горьковских писателей, член КПСС с 1940 года, заслуженный работник культуры РСФСР Алексей Иванович Елисеев.

А. И. Елисеев родился 26 декабря 1905 года в семье печатника. После окончания средней школы поступил на литературное отделение педагогического факультета Нижегородского университета. Окончив его, стал директором первого в стране музея А. М. Горького, где проработал до начала Великой Отечественной войны. В июле 1941 года ушел в ряды Советской Армии. Демобилизовавшись в 1945 году, был назначен главным редактором Горьковского книжного издательства, в котором с небольшим перерывом проработал четырнадцать лет. В дальнейшем занимался профессиональной литературной работой.

Алексей Иванович — автор

многочисленных статей, посвященных творчеству великого пролетарского писателя А. М. Горького, с которым состоял в деловой переписке. Широко известны такие книги А. И. Елисеева, как «Горький в Нижнем Новгороде», «М. Горький», «Родной город» и многие другие.

А. И. Елисеев являлся заботливым воспитателем творческой молодежи, организатором коллективных сборников местных писателей и журналистов, редактором «Волжского альманаха» и других изданий. С 1946 г. по 1948 г. руководил областной писательской организацией, избирался секретарем партийного бюро.

Большой труд писателя-коммуниста был отмечен правительственными наградами.

Память об Алексее Ивановиче Елисееве навсегда останется в наших сердцах.

Группа товарищей.

14 5 НОЯ 1980

СОВЕТСКИЙ РАБОТНИК  
Г. Горький